
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP) 

( Simulasi Mengajar Guru Penggerak ) 

 

Satuan Pendidikan : SMP NEGERI 4 PEKANBARU 

Kelas / Semester : VIII / Ganjil 

Tema   : Pencegahan Terhadap Bahaya Pergaulan Bebas 

Sub Tema  : Pengetahuan dalam Pencegahan Terhadap Bahaya Pergaulan Bebas 

Pembelajaran ke  : 1  

Alokasi Waktu : 10 Menit 

 

Pemetaan Kompetensi  

 Kompetensi Dasar  Indikator Pencapaian Kompetensi 

3.7 Memahami perlunya pencegahan 

terhadap “bahaya pergaulan bebas  

 

1. 

 
2.  

 

3. 

 

4. 

Menganalisis konsep pencegahan bahaya 

pergaulan bebas.  

Memahami karakteristik pencegahan 

bahaya pergaulan bebas.  

Menganalisis bentuk-bentuk pencegahan 

bahaya pergaulan bebas.  

Menganalisis prosedur pencegahan bahaya 

pergaulan bebas.  

 

4.7 Mempraktikkan perlunya 

pencegahan terhadap “bahaya 

pergaulan bebas”  

 

5.  
 
6. 

Menyusun konsep pencegahan bahaya 

pergaulan bebas.  

Mempraktikkan cara pencegahan bahaya 

pergaulan bebas.  

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengikuti kegiatan pembelajaran ini, peserta didik mampu : 

1. Menunjukkan sikap religius sebelum dan setelah melakukan aktivitas pembelajaran 

dengan berdoa, tawakal dan berperilaku baik. 

2. Menunjukkan sikap disiplin, kerja sama, percaya diri, dan ingin tahu selama melakukan 

pembelajaran. 

3. Memahami pengertian pergaulan bebas 

4. Memahami faktor penyebab pergaulan bebas 

5. Mengetahui dampak bahaya pergaulan bebas 

6. Mengetahui cara pencegahan terhadap bahaya pergaulan bebas 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan ( 3 menit ) 

- Mengawali dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai pembelajaran, 

memeriksa kehadiran peseta didik sebagai sikap disiplin 

- Memberikan motivasi tentang materi yang akan disampaikan 

- Menjelaskan perihal yang akan dipelajari, kompetensi yang akan dicapai 



2. Kegiatan Inti ( 5 menit ) 

- Guru memberikan motivasi kepada peserta didik untuk membaca dan mengamati 

materi Pencegahan terhadap bahaya pergaulan bebas dari buku PJOK SMP Kelas 

VIII 

- Guru membentuk kelompok bagi peserta didik untuk mendiskusikan, mengumpulkan 

informasi dan saling tukar informasi mengenai pencegahan terhadap bahaya 

pergaulan bebas 

- Peserta didik mempersentasikan hasil kerja kelompok secara bergantian dan 

ditanggapi oleh kelompok lainnya 

- Guru dan Peserta didik membuat kesimpulan dari perihal yang dipelajari tentang 

Pencegahan terhadap bahaya pergaulan bebas 

 

3. Kegiatan Penutup ( 2 menit ) 

- Guru dan Peserta didik menyimpulkan materi yang dipelajari tentang Pencegahan 

terhadap bahaya pergaulan bebas 

- Guru memberikan penguatan materi kepada peserta didik dengan memberikan 

penugasan dan menyampaikan rencana pelaksanaan pembelajaran yang akan datang 

- Guru dan Peserta didik menutup kegiatan pembelajaran dengan berdoa dan 

memberikan salam 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian Sikap  : Observasi dalam Pembelajaran 

2. Penilaian Pengetahuan : Tes lisan dan tes tertulis 

3. Penilaian Keterampilan : Praktek 

 

Mengetahui Pekanbaru, 12 Juli 2021   

Kepala SMPN 4 Pekanbaru Guru PJOK 
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